C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestrael peso (en 2) El diagrama muestra el peso (en toneladas)
kilogramos) que cada estante del gabinete de cgjas en paletas. 1.
esta sosteniendo. O
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Si el peso se redistribuye uniformemente,
Encuentrala cantidad de peso que cada ¢Cuanto peso habria en cada paleta? >
estante tendriasi € peso se redistribuye
eguitativamente. 6.

3) El diagramamuestrala cantidad deagua  4) El diagramamuestralas libras de dulces
gue una plantarecibié (en tazas) en el que un grupo de amigos recibio.

transcurso de {6} dias. Q
QD
0 X X ﬁ
X ;83- X X X X X g
X X X
X X X Il 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 %
o

S sedivide €l total de caramelos en forma

. uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
Encuentra cuantas tazas de agua la planta

habriarecibido si fue la misma cantidad
cadadia

5) El diagrama muestrala cantidad de liquido 6) El diagrama muestrael peso (en gramos)

(en litros) en diferentes contenedores. de frascos de vitaminas.
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1 2 3 4 5 Q
s 75 s S5 s Si seredistribuyeran las vitaminas, para
que cada botella pesarala misma cantidad,
Encuentra la cantidad de liquido que cada ;Cudnto pesaria cada botella?

contenedor tendria si la cantidad total se
redistribuye equitativamente.
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestrael peso (en 2) El diagrama muestra el peso (en toneladas) 10 .
kilogramos) que cada estante del gabinete de cgjas en paletas. 1 /s = 71

esta sosteniendo.
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Si el peso se redistribuye uniformemente, 40/ _ 4/
Encuentrala cantidad de peso que cada ¢Cuanto peso habria en cada paleta? S. 50— 75
estante tendriasi € peso se redistribuye o4 5
equitativamente. 6. /6= 73

3) El diagramamuestrala cantidad deagua  4) El diagramamuestralas libras de dulces
gue una plantarecibié (en tazas) en el que un grupo de amigos recibio.

transcurso de {6} dias. Q
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S sedivide €l total de caramelos en forma

. uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
Encuentra cuantas tazas de agua la planta

habriarecibido si fue la misma cantidad
cadadia

5) El diagrama muestrala cantidad de liquido 6) El diagrama muestrael peso (en gramos)

(en litros) en diferentes contenedores. de frascos de vitaminas.
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O Si seredistribuyeran las vitaminas, para
que cada botella pesarala misma cantidad,
Encuentra la cantidad de liquido que cada ;Cudnto pesaria cada botella?

contenedor tendria si la cantidad total se
redistribuye equitativamente.

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

